

СОВЕТСКОЕ ТРИАНГАРЬЕ

НАШ НОВЫЙ ПРАЗДНИК

13 ЯНВАРЯ — ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПРЕССЫ, праздник, учрежденный в Ельцинском президентом для почты (5 мая), который праздновали журналисты и писатели.

Не праздная старый праздник, оценяя кисти социалистов с днем рождения «советского триангарье», мы решили в этом году отметить и новый.

Уважаемые работники средств массовой информации, живущие в Кодинске!

Профессиональный праздник вас здорова, радости, творческих удач вам! пусть благодаря нашим общим усилиям преумножается авторитет Кежемского района, пропагандируются хорошие дела и достойные люди, вскрываются промлемы, мешающие жить и работать жителям района.

Журналисты «СП».

Накануне праздника поступивший вестникский автор «С.» Александра Максимовича ШЕЧЕНКО принес нам подарок — свои стихи, посвященные профессии журналиста, и поздравление:

КОРРЕСПОНДЕНТУ

И зовет письмо в дорогу В затуманенную даль, Чую чужую снять тревогу, Как свою, понять печаль, Рассудить и успокоить. Но возможности — помочь, Даает письмо покоя В эту сумрачную ночь... Бывай и вновь его читаешь, Чуть понизив голову, И уже ода чужая Стала и твоей сюедой...

Жестокую песню затягли пули под взрывы, сплющенные снаряды и мина. Но мчавшись ты с камерой в месиво улиц, Чтобы людям оставить историю мира, и смешанье в природе, Как будто в предсместье трясется земля, Ты с камерой верной в тяжелом походе Историю пишешь жестокими землями. Быть может, тебе суждено иметь встречу С горячим осколком в последнем бою И кровью своей для потомков навечно Оставить последнюю роспись свою...

Уважаемые корреспонденты и работники «СП», примите мои поздравления по случаю вашего профессионального праздника, а также примите искреннюю благодарность за ваше чуткое внимание и доброжелательство.

Доброго вам здоровья и больших успехов в нелегком труде.

12 ЯНВАРЯ — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ПРОКУРАТУРЫ РОССИИ



12 января 1722 года Петр I издал указ о создании прокуратуры в России, который гласил: «быть при Сенате генерал-прокурору».

Первые годы Советской власти прокурорская служба отсутствовала, но 28 мая 1922 года была создана прокуратура РСФСР. Эту дату до настоящего времени и отмечают как профессиональный праздник.

По времена меняются, не стало СССР, РСФСР, и вот 29 декабря 1996 года историческая дата была восстановлена. Президент России Б. Ельцин издал указ: «Считать день 12 января Днем работников прокуратуры гос-сии».

В гражданской прокуратуре Кежемского района семь человек, из них четыре оператив-

ника. Они осуществляют надзор за соблюдением законности, за деятельность должностных лиц, милиции, за судопроизводством. Одни из самых старених работников прокуратуры — помощник прокурора Ирина Юрьевна Черных. Можно понять, насколько несложно ее должностные представления выезды на место преступления, выезды на места отдаленных селений. Но она всегда отличалась профессионализмом, умением организовать проверки, работать с руководителями предприятий. Нородочность и ответственность — вот ее наиболее характерные черты.

Два года назад в прокуратуре пришла Ирина Степановна Селиванова (ном. прокурора). Ранее она была юристом на стройке, имеет большой опыт работы по производственно-хозяйственным делам.

Есть также свой следователь, недавно перешедший в нам из милиции — Анатолий Петрович Плохов.

Заведующая кашцелярией Наталья Федоровна Коновалова, можно сказать, второй человек после прокурора. Через ее руки проходит вся документация, и от ее организации и знаний во много-

Администрация района и комитет по координации деятельности правоохранительных органов поздравляют работников прокуратуры района и Кежемской прокуратуры по надзору за соблюдением законов в Иту с профессиональным праздником!

Осуществляя надзор за исполнением законов на территории района, прокуратура способствует укреплению законности, защиты прав и свобод граждан, интересов общества и государства, уголовное преследование преступников.

Сложная непростая условия деятельности прокурорских работников, в том числе их материальное и социальное обеспечение, выражают уверенность в настойчивом работе прокуратуры по усилению борьбы с преступностью, исключению негативных явлений, созданию нормальных условий жизни жителей района.

Доброго вам здоровья и благополучия в семьях.

В. ВОЛОСКИЙ,
глава администрации
Кежемского района.

гом зависит успех работы прокуратуры.

Трудятся у нас люди только с высшим юридическим образованием. Сейчас мы переходим к более современным методам работы. Рабочие места следователя и помощника прокурора оборудованы компьютерами.

Двести семьдесят четыре года прошло со времени создания прокурорской службы России. И в этот день хочу пожелать сотрудникам и коллегам более честного отношения к людям, профессиональному росту, счастью и благополучию в их семьях!

В. МИЗЕНКО,
прокурор Кежемского района.
На снимке С. КАЙГОРОДОВА, И. Черных, В. Мизенко, И. Селиванова.

ИЗ СКАЗКИ
В СКАЗКУ

В период зимних каникул дети социального приюта «Нездышко» побывали в историко-этнографическом музее на представлении «Сказка рядом с нами» и «Родственские колядки» (директор Карнаухова Л. Л.), в ДК «Расвет» на «блазу у Золушки» (Калинникова Л. С.), на лыжной базе «Лань» (Каскин В. Л.).

Все мероприятия дети посещали с интересом, а уходили с хорошим настроением.

Хотим выразить этим коллективам благодарность за организацию и проведение мероприятий. Спасибо вам.

Дети и коллектив социального приюта «Нездышко».

Добро пожаловать в Читай-город!

Вот и закончились яркие и запоминающиеся Новогодние праздники. Школьникам предстоит самая длинная и трудная четверть. Может, поэтому в дни рождественских каникул старшеклассники были частыми посетителями городских библиотек. И закомонично, что шестеро юных читателей будут участвовать в розыгрыше лотереи «Ваш шанс». Эта лотерея была объявле-

на городской библиотекой для читателей, посетивших абонемент с 3 по 5 января включительно — первого читателя и чьи номера оказались кратными десяти (10, 20, 30 и т. д.). За первые три рабочих дня Нового 1996 года городскую библиотеку посетили 158 человек. Число десять «фамильяров»: 1. Радченко Владимир Викторовичу 10. Сизяковой Валентине Николаевне 20. Рудченко Веру Степановну 30. Шалимовой Наталье Анатольевне 40. Столбцову Константину Леонидовичу 50. Игуменцеву Сергею Николаевичу 60. Барыкиной Ирине Ивановне 70. Егорову Дмитрию Геннадьевичу

Приглашаем «частичников» и всех наших читателей 14 января в 12 часов в городскую библиотеку. Мы разыграем призы викторины и предложим вам выставку-просмотр новинок литературы.

Е. ЛАПШИНА,
зав. сектором
по массовой работе.

ПРЕД самым Новым годом наконец-то стали известны окончательные итоги выборов в Государственную думу. Надежды на то, что пятыпроцентный барьер преодолеют еще несколько избирательных объединений [«Демократический выбор России», «Женщины России», «Партия самоуправления тружеников» и др.], увы, не оправдались — заветные черты смогли перейти только четыре блока: КПРФ (Г. Зюганов), ЛДПР (В. Жириновский), «Наш дом — Россия» (В. Черномырдин), «Яблоко» (Г. Явлинский). Голоса избирателей, отданные за все остальные объединения, ушли в никуда, оказались напрасными — места в думе, предназначенные для избранников по партийным спискам, разделялись только четверо «счастливчиков». Несправедливо! Поэтому Зато, может быть, на следующих выборах лидеры многочисленных блоков поумерят свои амбиции и смогут объединиться, чтобы из собственных же интересов. Да и, наверное, избиратели в следующий раз подумают: стоит ли отдавать голоса многочисленным карликовым партиям.

В любом случае грандиозный социологический опрос можно признать свершившимся — большинство россиян пришли на избирательные участки и дали знать своему правительству, что они про него думают.

Победа коммунистов была предсказуема, в ней почти никто не сомневался. Об этом красноречиво говорили и предвыборная почта «Советского Приангарья» — к нам приходили, в основном, письма в поддержку коммунистов (из них мы не опубликовали только одно, которое пришло слишком поздно), «все наши известны в районе демократы предпочли отсидеться, отмочиться, видимо, предчувствуя перемену политического климата».

Понятно, почему КПРФ стала безусловным лидером — она обещала людям, утратившим за последние годы почти все, возврат прежней сплошной, откровенно благополучной жизни. Да и сам лидер КПРФ Геннадий Зюганов многим нравится своей уверенностью, взвешенностью, обстоятельностью. Многие видят в нем Хозяина Государства, способного предотвратить дальнейший распад, разграбление России. Удивительно, но в нашем многострадальном районе центр проголосовавших за КПРФ ниже, чем по краю (19

проц.), и ниже, чем по стране (22 проц.); у нас на нее отдали голоса 2188 человек или 16,7 проц. от общего числа проголосовавших (всего в районе — 18076 избирателей). На выборах 1993 года за КПРФ проголосовали всего 652 человека или 5,7 проц., а за правительственный блок

за «Кедр» и т. д. В маленьких населенных пунктах, как мне показалось, люди часто голосуют под влиянием авторитетных деревенских лидеров, местных «агитаторов».

В результате деревни или

дружно голосуют за одну

партию (как Фролы за «Коммунисты — за СССР»), или

и «Яблоко». В этом, кстати, проявилась индивидуальность нашего района: вместо НДР в четверке лидеров — «Женщины России», а «Наш дом — Россия» — только на восьмом. Движение «Яблоко», к моему радости, с прошлых выборов сторонников не растирает. В 1993 году за него про-

бника осталась верна представителю Аграрной партии России, как и большинство избирателей Канского округа.

А. И. Ярошинко вновь стал депутатом Госдумы. СЛАГИВАТЬ победу коммунистов, как и не замечать ее, глупо. К сожалению, наши правители, судя по всему, вывести делать не собираются: власть по-прежнему им не стоит, им напрасно беспокоиться.

Выводы должны сделать единственные демократические «оссии». Тем более, что у них есть реальный шанс противостоять коммунистам. Попробуй доказать это на примере итогов голосования по Кежемскому району. (Для анализа я взяла только 13 блоков, набравших свыше 200 голосов).

За блок безусловно коммунистической ориентации («Держава», КПРФ, «Коммунисты — Трудовая Россия — За Советский Союз», «Власть народу») проголосовало 26,5%. За движение демократической направленности (НДР, «Память», Гуров — Владимир Лысенков), «Яблоко», «Вперед, Россия», «Демократический выбор России», «Партия самоуправления тружеников», «Блок Ивана Рыбкина» — 27,1%.

Ни к демократам, ни к коммунистам я не могу отнести «Конгресс русских общин» (8%), «Союз трудящихся» (2,5%) и ЛДПР (13,3%). Их истинное лицо становится известно только в случае прихода в власти, поскольку их действительные намерения скрыты в фразе о величии России и человеке труда.

Итак, если бы наши демократы действительно, в первую очередь, думали об утверждении на просторах России подлинных демократических идеалов, а не о своем месте в избирательном списке, они бы вполне смело, обединившись, победили даже в нашем отдаленном районе.

Пока идеи демократии еще не до конца обесценены, пока еще не было людей веры Г. Явлинского, С. Федорова Э. Замыловой, но времена уходят...

Если ли в стране лидер, способный объединить демократов силой своей личности способный убедить народ необходимости демократических реформ — на благо народа и государства? Сможет ли составить конкуренцию президентским выборам Ельцину, Зюганову, Жириновскому?

Скорее, скоро на вопросы нам ответит ЗОНОВА.

♦ РАЗМЫШЛЕНИЯ ПОСЛЕ ВЫБОРОВ

Оспаривать победу коммунистов — глупо

«Выбор России» — 1196. Тогда он занял III место в районе, а сегодня «Наш дом — Россия» (тоже правительственный блок) собрал всего 745 голосов — те же 5,7%, занял в районе только восьмое место. Вот такая «ростропопулярность» правительства России, которое на удивление всем продолжает делать вид, что никакой трагедии не произошло.

В отличие от победы коммунистов, которую охладили, успех партии Жириновского стал для большинства экспертов и политологов неприятной неожиданностью. Можно поподелить на две группы: в одной лидирует КПРФ, в другой — ЛДПР. Коммунисты на первом месте по числу голосов в Ирбене, Яркино, Сыромолово, Бидееве, Тагаре, Заледево, Новой Недокуре, Коносомы, Быку, Болтурино, Паново. Но только во Фролове, Усть-Ульице, Яркино эти проголосовали большинство, т. е. избирателей.

ЛДПР любят в Киммино, Ново-Проскино, Согре, Ново-Аксеново, Таежном. В этих поселках партия Жириновского лидирует по числу голосов. И только в Ирбене, Сыромолово, Новой Недокуре ЛДПР, в части жителей, не попала в первую тройку. Отдельно хочется сказать о Новой Недокуре, где, после КПРФ, второе место заняло движение «Демократический выбор России», а на почетном третьем — «Яблоко».

А в Ирбене второе место заняла «Партия самоуправления тружеников», наша сестра — у нее в деревне хороший прогандист.

Одним из поселок Имбисского, Найболее число голосов здесь собрало движение «Женщины России», опередив КПРФ и ЛДПР.

Вообще, «Женщины России» по-прежнему пользуются высоким авторитетом в Кежемском районе. Со второго места на выборах 1993 года (147 голосов или 13%) они переместились на третье (116 голосов, 8,5%), обогнав и НДР, Кежеме, Наша сельская глу-

разброс мнений получается очень небольшим — 3—4 партии (Яркино, Усть-Ульице, Бидеево, Киммино и др.).

Все поселки района можно поделить на две группы: в одной лидирует КПРФ, в другой — ЛДПР. Коммунисты на первом месте по числу голосов в Ирбене, Яркино, Сыромолово, Бидееве, Тагаре, Заледево, Новой Недокуре, Коносомы, Быку, Болтурино, Паново. Но только во Фролове, Усть-Ульице, Яркино эти проголосовали большинство, т. е. избирателей.

ЛДПР любят в Киммино, Ново-Проскино, Согре, Ново-Аксеново, Таежном. В этих поселках партия Жириновского лидирует по числу голосов. И только в Ирбене, Сыромолово, Новой Недокуре ЛДПР, в части жителей, не попала в первую тройку. Отдельно хочется сказать о Новой Недокуре, где, после КПРФ, второе место заняло движение «Демократический выбор России», а на почетном третьем — «Яблоко».

А в Ирбене второе место заняла «Партия самоуправления тружеников», наша сестра — у нее в деревне хороший прогандист.

Одним из поселок Имбисского, Найболее число голосов здесь собрало движение «Женщины России», опередив КПРФ и ЛДПР.

Вообще, «Женщины России» по-прежнему пользуются высоким авторитетом в Кежемском районе. Со второго места на выборах 1993 года (147 голосов или 13%) они переместились на третье (116 голосов, 8,5%), обогнав и НДР,

ТОРГОВЛЯ НА СЕЛЕ

КРЕДИТ — СПАСЕНИЕ ИЛИ УДАВКА?

Благополучие селян сегодня во многом зависит от райсервертребсоюза, его возможностей. А возможности эти ограничены денежными средствами, которых катастрофически не хватает. Поэтому и закрываются в деревнях магазины, от того так беден ассортимент в оставшихся торговых точках, которые, наверняка, тоже ждет незавидная участь. Если раньше хозтовары и товары первой необходимости (соль, мука, сахар, крупы) можно было приобрести повсюду, то теперь и с ними перебои. «А что же будет дальше? — задают вопрос жители деревни.

НА НЕГО я попросил ответа председателя правления РСПС В. М. Глызунова в времена предновогодней командировки в Кежему.

Ситуация сложная, чего там говорят, — сказал Владислав Михайлович. — Работаем мы пока благодаря кредитам. В них нам не отказывают.

И поведал такую историю. 22 сентября 1995 года администрация района выделила

райсервертребсоюзу кредит в 430 миллионов рублей — из средств краевого фонда финансовой поддержки под досрочный залог грузов, на следующих условиях: кредит должен быть погашен через полтора года, но позднее чем через шесть месяцев после получения товара; выплаты начинаются с четвертого месяца равными долями. Но какое время спустя к сентябрьскому договору поступают «Дополнительные соглашения», датированное 30-м августом (парадокс, но получилось, что оно появилось раньше самого кредитного договора) и подписанное первыми руководителями района, из которых явствует: необходимо вернуть и кредиты, и проценты... до 31 декабря 1995 года. Хотя по договору даже не наступила срок выплаты процентов.

— Мы — «дрошники», — продолжил повествование Владимир Михайлович. — Весной месяца и осенью столько же Кежем и другие села верхней части района оторваны от «большой земли» из-за от-

сутствия дорог круглогодичного действия. Теперь вот наступила такая зима, когда можно трудно сказать, когда можно будет завозить на машины грузы (ледовый дороги нет). А одной только муки Усть-Илимск на 128 миллионов рублей не хватает, и ее еще не доставили, а нам говорят: условия кредитного договора изменились: деньги с процентами, то бишь.

Думаю, право Владислава Михайловича том, что торговцы предприятия района находятся в нервных условиях. В Кежем завезли товары тот же, например, Торговый дом может в любое время, и быстро реализовать их, рассчитываться за кредит. И совсем иное дело — доставить их в труднодоступные населенные пункты, такие, как Яркино, Бидеево или Кежма. А «счетчик» для тех и других включает на одинаковых условиях. Это, на мой взгляд, несправедливо по отношению к «дрошникам» — райсервертребсоюзовцам. Тем более, что объекты их отапливаются дровами, себестоимость которых

сегодня приближается к 10 тысячам рублей за кубометр и которые заготовить самим или купить по тикетам не купят на краю. Не случайно руководство РСПС сейчас рассматривает вариант переделывания контракта в не большую домик, на обогрев которого не потребуется много газа. Что после этого произойдет со зданием былоего ресторана «Огненя Англии» изменились деньги с процентами, то бишь.

Думаю, право Владислава Михайловича том, что торговцы предприятия района находятся в нервных условиях. В Кежем завезли товары тот же, например, Торговый дом может в любое время, и быстро реализовать их, рассчитываться за кредит. И совсем иное дело — доставить их в труднодоступные населенные пункты, такие, как Яркино, Бидеево или Кежма. А «счетчик» для тех и других включает на одинаковых условиях. Это, на мой взгляд, несправедливо по отношению к «дрошникам» — райсервертребсоюзовцам. Тем более, что объекты их отапливаются дровами, себестоимость которых

нились условия предоставления кредитов (не бюджетных средств) на уровне края, это повлекло за собой закон «дополнительного глашения» между краевой администрацией Сотрудственно возникла необходимость в дополнительных соглашениях» на уровне района. Экономическая ситуация меняется, жизнь вне сферы корректировки. А коррекции они нет — каждый имеет по-своему. Владислава добавила, что, ее мнению, с условиями, которые диктует кредитор, и снискаться, иначе кредит можно получить вообще.

Сегодня стоит вопрос: бывает ли торговля на селе или не бывает. Сложившаяся ситуация оставляет мало шансов на спасение РСПС. И все же автор статьи надеется, что публика не останется незамеченной первыми руководителями районной администрации. Владлене Васильевна сказала, что изменение условий кредитов (не бюджетных средств) на уровне края, это повлекло за собой закон «дополнительного глашения» между краевой администрацией Сотрудственно возникла необходимость в дополнительных соглашениях» на уровне района. Экономическая ситуация меняется, жизнь вне сферы корректировки. А коррекции они нет — каждый имеет по-своему. Владислава добавила, что, ее мнению, с условиями, которые диктует кредитор, и снискаться, иначе кредит можно получить вообще.

В. ЗЫКОВ.

ПОСТСКРИПТУМ. Корректно ли менять условия кредитного договора, если он уже подписан и документ вступил в законную силу? За различные мнения по этому вопросу я обратился к начальнику финансового отдела районной администрации В. В. Котовой, изложив суть дела. Владлене Васильевна сказала, что изме-

♦ МАЛЕНЬКИЕ
ПРАЗДНИКИ

**СПАСИБО
ДЕДУ
МОРОЗУ И
ОСОЧНЫМ**

Вот и встретили мы Новый год — такой желанный и загадочный праздник. Для детей и работников детского приюта — это третий год, который мы отмечаем вместе, но и как в первый раз готовились к нему заранее и очень тщательно. Под руководством музыкального работника Н. Черемисиной дети и взрослые подготовили театрализованное представление. Т. Кулакина вместе с юными художниками готовила выставку детских картин и декораций. С. Карпова шила новогодние костюмы — в общем, все с большим желаниям и надеждой ждали праздник. За месяц до Нового года ребята написали письмо Деду Морозу, в котором просили его исполнить их желания и подарить то, о чем они давно мечтали. И все это исполнилось в новогоднюю ночь.

Стала нашей традицией привлекать на Новый год к себе в гости друзей, вот и в этот раз с добрыми пожеланиями и новогодними подарками к нам пришли зам. гла. администрации И. Солдатов, Центр занятости (И. Боронов), Н. Шахова, МП «Морозко» — Н. Морозова, Л. Кащенко (отдел соц. защиты), Н. Васильев и В. Ерикова (АО ЗКЦС), Г. Первушина (отдел молодежи), И. Бракалова и Н. Зонова (редакция газеты «Советское Приангарье»).

Хочется выразить благодарность и всем тем, кто в течение 1995 года постоянно оказывал детскому приюту помощь и поддержку, это И. Наидко (АО «Богучангэстрой»), В. Владимиров (УП-288), Л. Подкузко (АО «Сатурн»), В. Субботин (Ангарская экспедиция), Г. Скоблина (Дирекция по подготовке ложа водородных), Р. Мухамедианов (Н.Просвищено), А. Пеюков (РОВД), В. Остапчук и В. Потимко (администрация района), В. Марков (КССК), А. Ильинцев (ПРВ), Ю. (В. Умриков) Г. Студалов (АО «Стрел»), Г. Радаев (фабрика облегчения), В. Лебедев (ПКЭРЮ), В. Монсиков («Охотхозство»), В. Скрябина (авиапредприятие), ООО «Иланазис» (А. Мартirosyan). Благодарим и всех тех, кто помнит нас, никогда не отказывает в поддержке и помощи. Большое вам спасибо, здорово, счастья, исполнения всех желаний, с Рождеством!

Н. БРЮХАНОВА,
директор детского
приюта «Гнездышко»

ОТ РЕДАКЦИИ. Нам часто доводится бывать на приюте на праздниках, подготовленных совместно и взрослыми, и детьми. Хотелось бы отметить особенность прошедшего новогоднего утренника: зрителя было нескучно, интересно и весело. И это благодаря тому, что, во-первых, был не плохой сценарий, во-вторых, хорошо играли артисты — и юные, и взрослые. Такой настоящий любительский спектакль помогает раскрыться не только ребятам, но и их воспитателям. Все — младицы! Новых вам творческих успехов, и не только в стенах приюта.

Что наступивший год с собой принесет...

ВИСОКОСНЫЙ — НЕ ЗНАЧИТ, НЕСЧАСТНЫЙ

Вот и закончился 1995-й год... Но наступивший 1996-й — это не просто еще один год в быстро мелькающем череде лет. Он замечателен, со многими точками зрения и является в каком-то смысле уникальным.

Год календарь повторяется через каждые 20 лет, то есть для нее не делают на то же самые числа месяца. Такой год, как 1976-й, — как бы самым главным, первоначальным в 20-летнем цикле, ибо это високосный (то есть пойный) год, начинаящийся с понедельника — с первого дня недели. Считая от 1700 года (когда Петром I был установлен отсчет лет от Рождества Христова) и начало года перенесено на январь), подобных лет в истории России было всего двести: 1700, 1728, 1756, 1784, 1812, 1840, 1868, 1896, 1924, 1960 (в XX веке из-за перехода со старого стиля на новый произошло нарушение 20-летнего цикла). Другими словами, наступающий год — точное повторение 1700-го года, с которого началось христианское летоисчисление на гуси.

1996-й год замечателен и тем, что это будет год 2000-летия Иисуса Христа. Относительно даты его рождения существует много мнений. Во всяком случае, ясно, что родился он не в начале нашей эры (как это традиционно считалось), а на несколько лет раньше. Этот факт признан священными христианскими церквями, западноевропейскими архивариями. Дионисий, предположивший в VI веке вестя о точном времени от рождения Иисуса, не сколько ошибся при расчете даты этого события. В момент рождения Христа правил иудеинский царь Ирод, умерший, согласно историческим документам, за 4 года до наше эры. Как считает «Толковая Библия» — памятник русской Богословской мысли, — найдшей вероятная дата рождения Иисуса — 25 декабря 749 года от основания Рима. Рим был основан в 753-м го-

ду до нашей эры; вот и видим, что два тысячелетия с момента Рождества Христова минут 120 декабря 1996 года. Но новому стилю правда сошла уже в январе 1700 года. И в православном календаре (старому стилю), будущий 1996-й год Двухтысячелетие Иисуса Христа — великая дата для всех и верующих, и атеистов. Независимо от взглядов различных людей, существовал Иисус или нет, были ли он Богом или простым жителем Иудеи, его образ определил духовный путь человечества на многие века вперед.

России — стране, перенесшей огромные испытания, — видимо, уготована особая роль в истории человечества. Не зря считается, что нам покровительствует сама Богородица. Мужественно стала ареной для многих социальных экспериментов, Россия избавила остальной мир от повторения ошибок. Не окажется ли год 2000-летия Христа счастливым и переломным для нее? Тем более, для этого есть и конкретные предпосылки: работа Государственной Думы в новом составе, предстоящие президентские выборы.

Но не только на судьбу и счастливые календарные даты будем надеяться. Снова вспоминаем 1968 год: понимаемо, что он стал таким, хорошим для меня, не только потому, что был применительно к календарной точке зрения. Тогда я научился управлять своей судьбой, становясь независимым, добиваясь их воплощения. Судьба России есть сумма сумм ее граждан. И она проявит параллели между личным опытом и жизнью всей страны, жду и надеюсь, что в 1996-м году мы, россияне, поймем: мы — это просто игрушка в руках истории, а холода ее Судьбы и морем построить такую жизнь, какую захотим.

С МЕСЯЦ.

Завершился по восточному календарю год кошки. Наступил год красной крысы или мыши. Тем самым начинается новый двенадцатилетний цикл, и именно с этого животного, почитаемого на Востоке за свою активность, хватость, живучесть. Новый год в целом будет счастливым для трудолюбивых, деятельных, опытных и практических людей, поскольку он более стабилен и поддается анализу, а также в нем, по древним наблюдениям, гораздо меньше яда, катастроф, переворотов, чем, например, в годы тигра или дракона. Тем не менее следует ожидать множества неожиданных поворотов как в судьбе отдельных людей, так и в общественной жизни.

Лови жар-птицу

Год крысы, по мнению профессора А. Зараева, правда синтетическая избиения, новых возможностей и хороших событий. В это время у многих людей появляются перспективы перехода количественных изменений в качественные. Однако, по его словам, следует отметить, что этот год будет отмечен крупными спекуляциями, резкими колебаниями цен на товары и курсовой стабильности акций. Экономический мир будет гудеть, как всетвероженый улей, в политической жизни общества начнутся кардинальные изменения. Частный бизнес в год крысы может быть



ГОРОСКОП

Экономисты про запас. Этот год благоприятен для консервов, вареных, покупок в кре-дит, займов, вложений. Он кажется хорошим финансово-имущественным, но скрывает возможную нишу последующих лет. Для политических отношений неожиданности... обвинения в судействе... Год благоприятен для литературы. Если Ваш ребенок родился в год Крысы, он будет счастливым, если это произойдет летом.

КРЫСА — Она будет засищена. Счастлива как в ладях, так и в любви.

БЫК — Должен воспользоваться этим годом, чтобы отложить деньги. Этот год будет для него во всех отношениях благоприятен.

ТИГР — Может только думать о будущем. Год ему покажется скучным и не привнесет ничего.

КОГ — Пусть будет огороженным в делах и не доверяет своим друзьям. Этот год может оказаться для него

годом предательства.

ДРАКОН — Год будет благоприятен для него. Он сможет им воспользоваться, чтобы сыграть большую роль в жизни.

ЛЮДИЦА — Несколько сурьи-ни для змеи, этот год несет для нее очень уж неизвестности. Она стать благородизму.

ЛЮДИЦА — Несколько сурьи-ни для змеи, этот год несет для нее очень уж неизвестности. Она стать благородизму.

КИЗЛ — Группа осталась в деревне и рассчитывает на соединения других, так как сама она не сможет их сде-лать.

ОБЕЗЬЯНА — Великолеп-ный год для нее все удастся.

И если какая-либо крыса выпадет в нее, она будет самой счастливой из всех Обезьян.

ШИЛУХ — Осторожнее в отношении плохих дел.

СОБАКА — Вложения ее не интересуют, если не пред-ставляют высокий интерес.

ОЛА будет скучать.

СВИДЬЯ — Ее ждут бес-тиющие дела. Она может встре-тить любовь. Год Крысы — год хорошего прироста.

в мышеводе, и тогда распла-та будет печальной.

Преодолевший год крысы, противостояв по своей при-роде и привносят мифы ме-дика, конфликты, торговых и эмоциональных споров, которые могут привести как моральный, так и материальный ущерб и частко приводят к пе-ременам профессии и судьбы. Однако это приятное время для изменения роли деятель-ности, расширения творческих перспектив, смены окружения и открытия новых горизонтов. Для этого потребуются как личные усилия и таланты, так и современная помощь парт-неров, спонсоров, родственников, начальства. Поэтому для удачи в год крысы необходимо заручиться их поддержкой или советом.

Однокомнатную.
Тел. 2-24-84.

После непроложитель-ной болезни скончалась ветеран Великой Отече-ственной войны КАР-НАХОВ Петр Васи-левич, жизнь которого прошла в честном слу-жении Родине. Глубоко соболезнует родным и близким.

Совет ветеранов
войны и труда.

♦ ВНИМАНИЕ!

Поздравляем с юбилеем Ольгу Антоновну РУКОСУЕВУ! В этот день позабудь о ненависти своих, Загорись вси в улыбке счастливой. И такой оставайся на долгую жизнь — Жизнерадостной, доброй, красивой! Друзья-соседушки.

СРОЧНО РАЗМЕНИВАЕТ-СЯ благоустроенный, приватизированный коттедж в двухквартирном доме на трехкомнатную благоустроенную квартиру и а/м «ВАЗ-4» или «ВАЗ-6» (гол. выпуск 1994). Самстр. первый и девятый этаж не предлагать. Возможны другие варианты. Обращаться по адресу: пос. ДРСУ, ул. Космонавтов, д. 9, кв. 1 с 18 по 20 часов или по телефону 2-24-78 с 12 до 14 часов, кроме выходных (рабо-чий).

К СВЕДЕНИЮ РУКО-ВИТЕЛЕЙ!

Кежемский районный суд 1 ян-варя 1996 года в 9 часах в учкомбинате проводил семинар по пенсионным вопросам с работниками кадров и бухгалтерами расчетной группы. Л. КУЖЛЕВА, зав. райбюсом.

49

РАЗМЕНИВАЕТСЯ трехком-натная квартира в девятым-этажном доме на двух-и

ТВ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 15

15.00, 18.00 НОВОСТИ.
15.20 Мульсериалы.
15.40 Марафон-15.
16.00 Звездный час.
16.35 «Элен и ребята».
17.00 ДЖЭМ.
17.30 Семь дней спорта.
18.20 «Секрет тропиканки».
19.10 Час пик.
19.35 «Угадай мелодию».
20.00 «Мы».
20.45 Слопойной ночи, мальчи
21.00 Время.
21.45 «Зимняя вишня», 5-я се-
рия.

22.45 «Серебряный щар».
23.30 «Два капитана». Х. ф.

КАНАЛ «РОССИЯ»

16.05 Там-там новости.
16.20 Праздник каждый день.
16.30 Новая линия.
17.00, 20.00, 23.00 ВЕСТИ.
17.20 Спасение 911.
18.15 Империя игр.
19.10 Лягушка.
20.30 «Дамочки, дары прино-
сящие», 2-я серия.
21.35 Клип-антракт.
21.40 Репортаж.
22.05 Без регуши.
23.21 «Спрут-5». Х. ф.
1-я серия.

ВТОРНИК, 16

6.00 ТЕЛЕУТРО.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ.

9.15, 18.20 «Секрет тропиканки».
11.30, 19.30 «Угадай мелодию».
12.10 В эфире «Мир».
12.50 «Воспитание жестокости у женщин и собак». Х. ф.
14.05 Мультифильмы.
14.15 «30 случаев майора Земана».
15.15 Вкус прессы.
15.20 Мульсериалы.
15.40 Квартира «Беседала квам-пания».
15.50 Мультистории.
16.10 Волшебный мир, или Синема.
16.35 «Элен и ребята».
17.00 «До 16 и старше».
17.30, 50 Семь дней спорта.
19.10 Час пик.
20.00 ТЕМА.
20.45 Слопойной ночи, мальчи
21.00 ВРЕМЯ.
21.45 «Зимняя вишня», 6-я се-
рия.

22.45 Рождественская карусель «триумфа» в Большом те-
атре.

23.40 Москва — Кремль.

0.00 «Т. С. Н.».

1.20 «Свет в окне». Х. ф.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 Время деловых людей.
8.00, 11.00, 17.00, 20.00, 23.00 ВЕСТИ.
8.45 Всего понемногу.
9.40, 17.20 Новая линия.
9.55 Ключевой момент.
10.05, 20.35 «Санта-Барбара».
11.30 «Интуиция: с верой в будущее».
11.50 Мульсериалы.
16.05 Там-там новости.
16.20 Праздник каждый день.
16.30 Музикальный класс.
16.50 Месслеслов.
17.50 Непопулярная тема.
18.10 Кинофильтра.
18.25 Устами младенца.
18.55 «Петербургские тайны».
20.25 Подробности.
21.30 Рек-тайм.
21.45 «Люди любви». Дневник кинофестиваля.
22.00 «Кто Мы?».
23.30 «Спрут-5», 2-я серия.
0.40 «ЭКС».
0.50 Джаз-клуб.

СРЕДА, 17

6.00 ТЕЛЕУТРО.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ.
9.15, 18.20 «Секрет тропиканки».
10.05 ТЕМА.
10.50 В мире животных.
11.30, 19.35 «Угадай мелодию».
12.10 В эфире «Мир».
12.50 «Воспитание жестокости

у женщин и детей» 2-я се-
рия.

14.00 Мультифильм.
14.15 «30 случаев майора Земана».

15.15 Вкус прессы.

15.20 Мульсериал.

15.40 Коктейли и Ко.

16.10 Зов джунглей.

17.00 Тет-а-тет.

17.30, 45 Семь дней спорта.

19.10 Час пик.

20.00, 22.45 Фестиваль музыки Г. Свиридова.

20.45 Слопойной ночи, мальчи

21.00 ВРЕМЯ.

21.45 «Зимняя вишня».

7-я серия.

23.50 «Т. С. Н.».

1.15 «Хольба в мюзик-холле».

Худ. фильм.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 Время деловых людей.

8.00, 11.00, 17.00, 20.00, 23.00 ВЕСТИ.

8.45 Всего понемногу.

9.35 «Милицейская хроника».

9.45 Крестянский вопрос.

10.05, 20.40 «Санта-Барбара».

11.50 Мульсериалы.

12.15, 17.20 Новая линия.

16.05 Там-там новости.

16.20 Праздник каждый день.

16.30 Час сторона?

17.50 Мультипульты.

18.05 К. Можейко, «Перал-лия».

18.20 Сказ игра.

18.55 «Петербургские тайны».

20.25 Подробности.

20.35 «Никто не забыт».

21.35 Диктентеншоу.

22.10 Президентский канал.

23.30 Закрытый кинофестиваль «Линки любви».

0.05 «ЭКС».

ЧЕТВЕРГ, 18

6.00 ТЕЛЕУТРО.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ.

9.15, 18.20 «Секрет тропиканки».

10.05 «Один на один».

11.40 Музикальный экспромт.

12.00 Мульсериал.

12.10 В эфире «Мир».

12.50 Мульсериалы на один рейс».

Х. ф. 1-я серия.

14.05 Мультифильмы.

14.15 «30 случаев майора

Земана».

15.15 Вкус прессы.

15.20 Мульсериалы.

15.40 Лягушка.

16.10 Тин-тоник.

16.35 «Элен и ребята».

17.00 Рок-урок.

17.30, 01.40 Семь дней спорта.

19.00 Час пик.

19.35 «Смехопанорама».

20.00 «Один на один».

20.45 Слопойной ночи, мальчи

21.00 ВРЕМЯ.

21.45 «Зимняя вишня», 8-я се-
рия.

22.45 Театр на Малой Бронной

и его друзья».

00.00 «Т. С. Н.».

0.05 «Музобоз».

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 Время деловых людей.

8.00, 11.00, 17.00, 20.00, 23.00 ВЕСТИ.

8.45 Всего понемногу.

9.40, 17.20 Новая линия.

9.55 Ключевой момент.

10.05, 20.35 «Санта-Барбара».

11.30 «Интуиция: с верой в будущее».

11.50 Мульсериалы.

16.05 Там-там новости.

16.20 Праздник каждый день.

16.30 Музикальный класс.

16.50 Месслеслов.

17.50 Непопулярная тема.

18.10 Кинофильтра.

18.25 Устами младенца.

18.55 «Петербургские тайны».

20.25 Подробности.

21.30 Рек-тайм.

21.45 «Люди любви». Дневник кинофестиваля.

22.00 «Кто Мы?».

23.30 «Спрут-5», 2-я серия.

0.40 «ЭКС».

0.50 Джаз-клуб.

ПЯТНИЦА, 19

6.00 ТЕЛЕУТРО.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ.

9.15, 18.20 «Секрет тропиканки».

10.05 «Один на один».

10.45 Играй, гармонь.

Мультифильм.

Пока все дома.

ПЯТНИЦА, 19

6.00 ТЕЛЕУТРО.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ.

9.15, 18.20 «Секрет тропиканки».

10.05 «Один на один».

11.15 «Песни России».

17.45 Империя игр.

18.40 «Кизис» и судьба И. Мо-
исеева».

19.40 Де факто.

20.25 Караоке по-русски.

20.50 «Волшебный фонарь-95».

Новогоднее представление.

22.25 Совершенно секретно.

23.45 Программа «А..».

01.00 «Ледя».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21

6.00 ТЕЛЕУТРО.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ.

9.15, 18.20 «Секрет тропиканки».

10.05 «Один на один».

11.15 Играй, гармонь.

Мультифильм.

Пока все дома.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21

6.00 ТЕЛЕУТРО.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ.

9.15, 18.20 «Секрет тропиканки».

10.05 «Один на один».

11.15 Играй, гармонь.

Мультифильм.

Пока все дома.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21

6.00 ТЕЛЕУТРО.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ.

9.15, 18.20 «Секрет тропиканки».

10.05 «Один на один».

11.15 Играй, гармонь.

Мультифильм.

Пока все дома.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21

6.00 ТЕЛЕУТРО.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ.

9.15, 18.20 «Секрет тропиканки».

10.05 «Один на один».

11.15 Играй, гармонь.

Мультифильм.

Пока все дома.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21

6.00 ТЕЛЕУТРО.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ.

9.15, 18.20 «Секрет тропиканки».

10.05 «Один на один».

11.15 Играй, гармонь.

Мультифильм.

Пока все дома.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21

6.00 ТЕЛЕУТРО.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ.

9.15, 18.20 «Секрет тропиканки».

10.05 «Один на один».

11.15 Играй, гармонь.

Мультифильм.

Пока все дома.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21

6.00 ТЕЛЕУТРО.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ.

9.15, 18.20 «Секрет тропиканки».

10.05 «Один на один».

11.15 Играй, гармонь.

Мультифильм.

Пока все дома.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21

6.00 ТЕЛЕУТРО.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ.

9.15, 18.20 «Секрет тропиканки».

10.05 «Один на один».

11.15 Играй, гармонь.

Мультифильм.

Пока все дома.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21

6.00 ТЕЛЕУТРО.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ.

9.15, 18.20 «Секрет тропиканки».

10.05 «Один на один».

11.15 Играй, гармонь.

Мультифильм.

Пока все дома.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21

6.00 ТЕЛЕУТРО.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ.

9.15, 18.20 «Секрет тропиканки».

10.05 «Один на один».

11.15 Играй, гармонь.

Мультифильм.

Пока все дома.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21

6.00 ТЕЛЕУТРО.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ.

9.15, 18.20 «Секрет тропиканки».

10.05 «Один на один».

11.15 Играй, гармонь.

Мультифильм.

Пока все дома.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21

6.00 ТЕЛЕУТРО.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ.

9.15, 18.20 «Секрет тропиканки».

10.05 «Один на один».

11.15 Играй, гармонь.